

### 中国资本市场竖起新的里程碑

# 沪指收盘昂首站上6000点

受央行再次提高存款准备金率消息影响,沪深股市昨天呈现探底回升走势。其中,上证指数更是一举突破6000点整数关,为中国资本市场竖起新的里程碑。

## 大盘震荡创出新高

昨天,上证指数以5934.77点跳空31.51点高开。开盘后,上证指数在短暂下跌后一路拔高,但受深成指走势疲软拖累,工商银行、中国银行、中国平安、招商银行等金融类指标股均大幅回吐,股指也因此展开下挫,并一度跌破5900点关口,最低跌至5866.13点。其后,大盘在中石化、中国铝业等石化、有色板块大幅上扬带动下,股指再度翻红上

扬。午盘后,大盘在中国石化、中国铝业、长江电力、中国联通等权重股的拉动下,继续大幅上扬,并一举突破6000点大关,最高达到6039.04点。受沪市飙升影响,昨天上午一度大跌近400点的深市也先抑后扬。至收盘,上证指数报6030.09点,大涨126.82点,涨幅为2.15%;深成指则报19088.65点,跌46.54点,跌幅为0.24%。

## 百元个股增至12家

从盘中看,资金继续纷纷向大盘蓝筹股聚集,并成为大盘上涨的主要动力,也因此使得目前百元股行列中再次涌入不少“新面孔”。昨

天,新上百元的个股有潍柴动力、驰宏锌铟,收盘价分别报100.00元和109.31元,这样,截至昨天,沪深两市已经有12只百元股。

不过,值得注意的是,两市第一高价股中国船舶股价昨天却出现暴跌走势,收盘报268.99元,跌幅达6.56%。而受此影响,昨天一度跻身百元股行列的广船国际也在突破百元之后,股价又跌回百元之内;另外,备受市场关注的中国神华冲击百元步伐也因此戛然而止,昨天仅冲高94.88元,便一路回落,至90.87元,跌1.36%报收。

## 盛世股市需理性繁荣

对于优质大盘蓝筹股的投资热

情已成为市场共识。从行业角度看,石化、有色、钢铁、煤炭、电力等上游行业将保持较好的利润增长,因此,不少专业人士认为,那些三季度业绩有可能超预期的、资产注入的、整体上市的上市公司可继续关注,这将引发大盘继续向上。

不过,也有不少分析人士认为,虽然大盘强势仍在,但6000点作为一个整数关口只是个心理关口,突破后能否继续站稳,尚待观察。从短线上看,个股分化格局依旧,大盘仍然存在较大的震荡回调风险。而以“股神”著称于世的巴菲特7次减持中石油H股,肯定有其道理。因此,盛世股市还需理性繁荣。

本报记者 许超声

## 工行出QDII新品

工行从昨天起至22日通过全国的营业网点,向投资者推出一款新的代客境外理财产品“富甲天下”,将投资领域从香港市场拓展到全球资本市场。

这是一款基金优选组合产品,包括亚洲新兴市场及印度、巴西、俄罗斯、我国香港的股票市场及全球债券市场三个投资主体。其中亚洲新兴市场及印度、巴西、俄罗斯、我国香港的基金投资于成长最快的热点股票市场,股票投资比例可达85%;债券投资方面主要进行全球非美元货币债券投资,可有效规避人民币兑美元升值风险。投资人首次认购“富甲天下”单笔最低限额为人民币50000元。 王欣

## 乐天攻巧克力市场

继今年3月斥资3000万美元设立乐天(中国)投资有限公司以来,乐天上周已在中国发售罐装型高可可含量梦巧克力系列,这是由今年1月乐天与美国好时共同合资8000万美元运营的上海巧克力工厂生产的第一批产品。目前乐天木糖醇口香糖在中国的市场占有率位居第二,巧克力新品的上市则预示了乐天将大幅扩大中国休闲食品的市场份额。王欣

## 杨浦崛起创业园

依托区内大学云集优势,创业园正在杨浦区兴起,目前除现有两个大学创业园外,其他商务创业园也悄悄兴起。位于杨浦区内环线的同叶大厦今年底将正式交付,3.5万平方米招租面积中,已有10%左右被6家单位抢先预租。注册企业可享受区域相关税收优惠政策。 陆振

## 债市看盘

上交所国债市场上周小幅上涨,周五上证国债指数收于110.09点,较前周上涨0.21点,全周共成交21.71亿元。上周企债指数同步上扬,收于114.74点,较前周上涨0.25点。由于大盘基本面未有改观,且缺乏成交量的有效配合,因此债市整体仍处于下降通道中,上周的拉升仅属技术性反弹。本周一,上证国债指数和企债指数双双回落,走势渐弱。

消息面上,市场普遍预计9月份CPI同比增长6%以上,甚至机构认为会达到7%。此种情况下,为防范通胀风险及经济过热,10月央行极可能再次加息。市场利率的上升,将使债券价格再受打压。

## 后市仍需谨慎 债市冲高回落

政策面上,为解决流动性问题,央行通过公开市场操作等手段积极回收上月投放的流动性。上周四,央行向部分公开市场一级交易商发行了1500亿元三年期定向央票。这是今年央行第六次发放定向央票,也是三年期央票在暂停三周后的首次发放。同时,央行于13日宣布,将从10月25日起再次上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,进一步控制信贷规模,压缩货币供给。在一系列组合拳之下,市场资金面可能再度趋紧。

消息面和政策面的双重压制,使此次债市上涨行情在短期内结束,建议个人投资者持币待时,谨慎操作。 交行上海分行 方彦

## 新规实施万能险开始升级

随着中国保监会《万能保险精算规定》10月1日全面实施,太平洋安泰人寿保险宣布对旗下万能保险产品全面升级。这给客户带来双重利好:大幅提高保障限额,全面降低初始费用。

今年中国保监会发布《万能保险精算规定》,对万能保险的风险保额、账户管理、手续费、退保费用等与投保人利益密切相关的事项作出规范。如:保单签发时的死亡风险保额不得低于保单账户价值的5%;基本保险费不得高于保险金额除以20,并不得高于人民币6000元;保险公司收取初始费用的比例不得超过设定的上限等等。

以此次升级的太平洋安泰人寿

“财富人生”变额终身寿险(万能型)D款为例,大幅度提高了保险金额的上限,18-54岁之间被保险人的最高保障可达500万元,66岁以上的被保险人最高保障可达10万元。

升级后万能险的初始费用比例大幅下降,这意味着客户的保费可以更多地进入个人账户进行投资增值。以“财富人生”变额终身寿险(万能型)D款为例,期交保险费的首年初始费用从原先的60%下降到48%;追加保险费的初始费用则统一由7%下降到5%。

在央行今年持续加息的情况下,太平洋安泰人寿万能险的实际收益率也水涨船高,从年初的3.5%一路攀升到8月的5%。 秦晓华

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。(博客:访问记者的博客 (详细:获取更多信息 (评论:发表评论 (调查:参与投票 (爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集:征集新闻线索、征文等)

**全球通 GoTone**

全球通亲情计划 让全家靠得更近

让心畅通 我能

### 立即加入全球通亲情计划,畅享家庭免费通话时间!

每天忙碌的工作与生活,想和家人再多说些体贴的话语,再多一点关爱的时间?现在只要您是全球通客户,即可加入全球通亲情计划,为1-4个家庭成员申请成为亲情副号码。每添加一个副号码,您每月仅需多支付3元功能费,每个家庭成员均可尽享50分钟与其他家庭成员本地免费通话时间!关爱说不完,更多沟通自然更多亲近!

全球通客户请至移动各营业厅,拨打10086或登陆网上营业厅申请开通

欲知更多详情请登陆上海移动网站 <http://www.sh.chinamobile.com>

#### 资费:

功能费3元/月/号,均由主号码支付。每个成员均可享受50分钟家庭成员间的本地免费通话时间。超出后资费按照各家庭成员的等级资费收取。

\*家庭主号码申请开通亲情功能,亲情功能费优惠50%。

#### 业务规则:

\*只有全球通后付费的客户才能申请“亲情计划”,并作为主号码。副号码不限品牌,由主号码客户指定。  
\*每个号码只能成为一个亲情计划的成员。申请、开通、修改或取消“亲情计划”均次月生效。



客服热线:10086 [www.sh.chinamobile.com](http://www.sh.chinamobile.com)

中国移动通信集团上海有限公司

